
                                             ПЛАН ЗАХОДІВ 

   із запобігання та протидії булінгу (цькування) та сексуальним домаганням у 

                        Національній академії Служби безпеки України 

 

                                             Назва заходу 

Організація та проведення засідань із курсовою ланкою, кураторами 

академічних груп для опрацювання заходів щодо запобігання та 

протидію булінгу (цькування), сексуальних домагань в курсантських, 

студентських колективах. 

Організація та проведення серед курсантського, студентського 

колективу виховних (кураторських) годин «Що таке булінг (цькування), 

сексуальні домагання?», «Вплив булінгу (цькування), сексуальних 

домагань на особистість». 

Довести до відома курсантів студентів, викладачів, працівників 

Академії та інших учасників освітнього процесу щодо їх можливості 

повідомляти керівника закладу про випадки булінгу 

(цькування),сексуального домагання учасниками або свідками якого 

вони стали. 

Створення на об’єктах Академії «Скриньки довіри». 

 Організація серед учасників освітнього процесу семінарів із 

залученням спеціалістів у системі профілактичної роботи щодо 

подолання різноманітних форм агресивної поведінки 

Проведення психологічних консультацій учасників освітнього процесу 

Організація та проведення тренінгового заняття «Скажи разом з нами 

«Ні» булінгу (цькуванню)», «Ні сексуальним домаганням» та акції 

«Стоп булінг (цькування), сексуальні домагання». 

Проведення заходів приурочених до Міжнародного дня протидії 

булінгу (цькуванню). Організація проекту «Життя без насильства», 

проведення онлайн вебінарів. Кінолекторії – перегляд фільмів, в яких 

підіймається проблема попередження та протидії булінгу (цькуванню), 

сексуальних домагань. 

Профілактичні бесіди та попередження булінгу (цькування), 

сексуальних домагань, жорстокого поводження та насильства в 

курсантському, студентському середовищі, вдома і громадських місцях. 

Анонімне анкетування курсантів, студентів, працівників та викладачів 

щодо проявів насильства (в тому числі психологічного), булінгу 

(цькування), сексуальних домагань в Академії і за її межами. 



Організація моніторингу психологічного мікроклімату та особливостей 

міжособистісного спілкування курсантів, студентів у групах в період 

навчання та проживання у гуртожитку. 

Психологічний супровід курсанта, студента, інших учасників освітнього 

процесу, викладачів, працівників, які вчинили булінг (цькування), 

насильство, стали його свідками, або постраждали від булінгу 

(цькування) чи сексуального домагання. 

 

 

 
 

 

 


